

Инцидент с Ил-20: допотопная техника и призывы Госдумы бомбить Израиль

Ночью 18 сентября Дамаск случайно сбил российский Ил-20 с 15 военными на борту, отражая атаку Израиля. Минобороны России возложило вину на Израиль. Всё, что происходило после, - на БАБРе.

Путин уполномочен заявить

Владимир Путин выступил с официальным заявлением - его слова процитировал «Интерфакс». Президент заявил, что в ответ на крушение самолета Ил-20 в Сирии Россия подготовит «шаги, которые заметят все».

Предположительно такими шагами станет дополнительное обеспечение безопасности российских военных в Сирии.

При этом Путин подчеркнул, что инцидент похож на «цепь трагических случайных обстоятельств», так как израильский самолёт не ставил своей задачей сбивать российский Ил-20.

Между Владимиром Путиным и премьером Израиля Биньямином Нетаньяху состоялся телефонный разговор. Как сказано на сайте Кремля, Путин напомнил Нетаньяху, что подобные операции израильских военно-воздушных сил предпринимаются в нарушение суверенитета Сирии. Кроме того, Тель-Авив нарушил российско-израильские договоренности о предотвращении опасных инцидентов.

В Госдуме призывают бомбить Израиль

В Госдуме настроены воинственно. Первый зампред комитета Госдумы по обороне Александр Шерин призывает нанести удар по Израилю, чьи истребители спровоцировали инцидент.

«Я призываю системы „Бастион“, С-400, "Искандер" показать, как они реально работают. Вот у нас полигон "Восток-2018", вот то же самое надо сделать с той площадкой, с которой взлетают самолеты, - вот и все», - бравурно заявил Шерин радиостанции «Говорит Москва».

Депутат обратил внимание на то, что сам Израиль очень жёстко отвечает на гибель своих военнослужащих. По его словам, единоличное поведение Израиля в Сирии дестабилизирует ситуацию.

Израиль: сами виноваты

Израиль утверждает, что в момент атаки на Ил-20 его самолеты уже вернулись в родное воздушное пространство.

Тель-Авив возлагает ответственность за случившееся на Сирию. В израильской армии отметили, что сирийские силы ПВО вели огонь беспорядочно и сирийская сторона не потрудились удостовериться в том, что в воздухе нет российских самолетов.

Обвинения Израиля звучат резонно.

И Дамаск, и Москва продемонстрировали беспечность. Всё-таки Сирия - горячая точка, где идёт война нон-стоп и где делят интересы сразу несколько стран. Дамаск поторопился выполнить боевую стрельбу и не стал разбираться, какому государству принадлежит цель.

С другой стороны, Дамаск и Москва используют устаревшую военную технику советского образца. Силы Башара Асада отражали удары израильтян с помощью зенитно-ракетного комплекса С-200, который был принят на вооружение Советской армии еще в 1967 году. Москва же до сих пор использует штурмовики Ил-20, производство которых прекратилось в 1976 году.

Зенитно-ракетный комплекс С-200 поступил на вооружение Советской Армии в 1967-ом



Напомним, в ночь на 18 сентября сирийские ПВО сбили над Средиземным морем российский военный самолет Ил-20. Все 15 военных, находившихся на борту, погибли. Минобороны России возложило вину на Израиль, атаку которого отражали сирийские ПВО.

Следственный комитет в связи с крушением Ил-20 возбудил уголовное дело. По какой статье - не сообщается. На месте происшествия совместно с представителями Минобороны работают следователи и криминалисты Следственного комитета.

Производство Ил-20 прекратили в 1976 году, но Россия до сих пор использует их



Автор: Влад Красов © Babr24.com
АРМИЯ, ПОЛИТИКА, РОССИЯ
👁 18422 19.09.2018, 17:47 🔄 1774
URL: <https://babr24.com/?ADE=181137>
Bytes: 3720 / 3388 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

